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PasmaX msMoaa paaa
yucen.

CTaTUCTUKA.
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TToBTOpEHUE U3y4yeHHOro

Berymcnu:

A) 3l = B)5l-4l-=

B) 5l = )2+ 3l =

Hanau cpeaHee apydpmeTuyeckoe Ymcen.
A)4,47

b) 105,5,8

B) 250,50,100,100,500
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HoBag Tema

1. 26,23,18,25,20,25,30,25,34,19.

2. (26+23+18+25+20+25+30+25+34+19)
110 = 245:10 = 24 5

245 -
18 -
34 -

49‘

\




Pa3HOCTb Mexay HandonbLLnMm
N HAUMEHbLLLUUM YNCIIOM
Ha3bIBaeTCcs pa3aMaxom psaa
ymucernn.

34 -18 = 16, 31O pa3max psaa
yucern.




Uucno, Hanbonee 4yacTto
BCTpeyatloLleecsd B AaHHOM paay,
Ha3blBaeTCA MOAOW pAaa Ymncen.
25 — Mopa psaga vucen.

Pag MOXET MMeTb ABe MOAbl, @ MOXET HEe
MMETb Moabl. Hanpumep,
47.,46,50,52,47,49,52,55 — nmeet ABe Moabl:
47 n 52
99,68,66,70,67,71,74 — 310T psa HE UMEET
MObl.
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CrtaTucrtuka

CpegHee apndMeTUYecKoe, pasmax N Moaa HaxoasaT
NMPUMEHEHNE 8 cmamucmukKe — HayKe, KoTopas
3aHMMaeTCcs nonyyYeHnem, obpadboTkom 1 aHannM3om
KONMMYECTBEHHBbIX JaHHbIX O Pa3HOOOpPAa3HbLIX MacCOBbIX
ABNEHUAX, NponcxoaaLumx B npupoae n odwecree. Crnoso
CTaTUCTUKa NpoucxoauT OT NaTUHCKOro crnoBa status,
KOTOPOE O3Ha4YaeT COCTOAHUE, NOSIOXKEHNE BELLEN.
CTartuctuka nsy4vyaet YMCNeHHOCTb OTAENbHbIX FPYn
HacerneHns cTpaHbl, ee perMoHoB, NPOU3BOACTBO
npoayKunmn, NnpupoaHble pecypcol. Pesynerathl
nccnenoBaHUM NUCMOMNb3YHTCA B SKOHOMUKE.




NccnepgoeaHue 5-ro

KJ1QCCa
®nokcer - 1
ACTpbI - 3
TTuoHebI - 2

bapxatubr - 2

HavauTte pasmax n moay psaaa.
ChenamvTe BbIBOA O NHOOUMBIX LiBEeTaxX.
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TTpakTUyeckas pa

Nel
BeracHuTe KTO U3 KaHAMAaTo. B T1pesuna
Poccuum Hanbonee nonynapeH?

Ne2
Ha3oeuTte Hanbonee UHTepecHblIe
yupexneHus B ropoae no pabote ¢ AeTbMU.

UTE 3a YTO YYeHUKU NHobAaT Haly
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BbI BCe monoausbrl




